Ime i prezime: Nadnevak:

MNOZENJE BROJEVIMA 2, 3,4,51i 10

1. Izracunaj!

Prvi faktor | 4 3 8 5 7 9 10 5 8 7

Drugi

faktor

Umnozak

2. Zamijeni mjesta faktorima i izraCunaj!

4.5=5:4=__ 4:.2=__ =__
6:3=3-___ =__ 9:10=__ =__
9.2=_  =__ 5.3=__ =__
5.2=__ = 2:6=___ =
3:4= = 4.4 = =

3. Leonarda ima 5 bombona, a Ines 5 puta vise. Koliko bombona ima Ines?

R:

0:

Mama Lucija je mami Ljubici dala 6 jabuka, a kéeri Matei 4 puta viSe.
Koliko je Matea dobila jabuka od mame?

R:

0:

Djed je baki poklonio 3 ruZe za rodendan, a Lucija joj je donijela 7 puta viSe ruza.
Koliko je ruza Lucija donijela baki?
R:

0:
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